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A

1)

0(4mV, 0V) ~ 100(20mV, 10V)7HX| 7t& 22 ACAHO[E 0N ZtE £t AlEo|d &

2)

r

Of21 ZZH0| 4~20mA O|H C|AZ0[0f AEAIZL &1, O =

0~ 10V O|H CIAZZO[of V7 HEAIEL|CE,

HELCH

Khu

100%7240|

ol
mr

Khu
rl

o

=

F

Ml

A of

oF
RO

ol
0

L=

Of Z[CHs| g X7}

s
na

mr

q

ELICh

4

mr

K

20mA7t

ok

ol
fr
ol

ojn
o

ok
0

2EJF 4~20mA ¢!

LICt.

HEJH 0~10V

o

mr

K
rl

ot =

L|Ct.
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6. =7t & 54 A
6-1. Al2|& 2IE{H| 0] A
6-1-1. Al2/2 QIEHO|A OP-01:RS422

RS422 QIE{HO|AE= HI|HQl LO|=0f Z3tH &, F7H2|(1Km O|Lf) S4I0| 7tSLICt.

x oz 9
Mo|F StlHAo=M HE K=o HE| EF(QACIAOIE =T 32022 2[F EH|
(AFE, PLC, ZZIE )2t HZESI 2dg & UASLICL
S —_—
h't. 33 -
My ..,,,IETS? [ PP | | e |
':4“%
1 |
- .- - - I I
1(2124 RxD+ 4 TxD+
EEER lb —_ - ? ? — -
- D- %D -
: — HEe—e
. T}&D+ 2 ? ? RxD+ -
TxD- 1¢ # RxD-
1 | .
I3 — . ' :
“'cq‘a.gg > . .
Ung 3 |~ -
LN - —_—
oy
T’é'":?'?b
EEER

6-1-2. Al2|¥ QIE|H|O|A OP-02: RS485
RS485 QIE|H|O|A= HM7|HQl LLO|=0f ZotH &, EHE|(1Km O|L) &410] 7HsELICt
Hto|E SALAOZM RS4220] HISHK 4 £E= HOMXX|T HE| EE (QCIZAIOIE Z[CH 32CH)
YIS oS =

s S A OlALID
OF 2| FH|(FFEH,PLC, ZRIE §)°F HEsH &Y =+ ASHLICH

9
nlu" ;EHE g - —
o EELE 2=z
1"2"3'/4" | |
EERER I I
1 1 oE
N D+4 L D, BiH
° L 4 0
° D-3 4 o2
™ 1 1 PLC
' | |
1 1
3 1 1 [ ]
!il'r!L "‘EES I [ [ .
l}u‘ o
— - - —
11 2| 2 4’
EEEE
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6-1-3. Al2|¥ QIE{mH|o]A OP-03: RS232C
RS232C QIE{Ho|AE T7|H wO|=0f Fefsto] ThHz| SAI(f 10MO|LH)o| =2

AEELICE 772 HElol A= FR/E, PLC, T2, 2/ HA|7| S| ZH[o| HZHSIH A8
A& LIt
"‘M‘\\
H\H‘\-\.
~
994 | | eiciarone sy
big3.g ! |
ay 95 //| T*D 4 RxD
L X
el || @ @
l::"l H | EEE'I
FxD 3$ @ TxD m
. -— -/-/- 1 I
® (1]2(3]a ' |
GND 2 i o
4 l(l i ey FEA7I
R L
GND 1 GMD
O—Q
RS232C : : PLC
....... = 2| Ff
[ ]
[ ]
[ ]

Al2| QIE|H[O|AE= HI|HQl LLo| =0 RIZstDE HIujM, HI|1H LLOo|=Jt Mt 2o

= o A Hoc=d HjMSiA|D, EQIAE SHIELD #A|I0|=2 AMES AZEL|CE

6-2. O|Hul QIE{H| 0] A

6-2-1. O|C{ull QIE{H|O|A : OP-04
o|Hyl SAlEtAIS AMESH QIC|A|O|E{Q PCSOl QI8 7|7|9t HZETLICE,

(EAI4E: 10/100Mbps)

-
7154 252-00 (AERZRE) (%; 1
715 MH 252-01 (HHME 2C) Nk [ 107200
71544 252-03 (REHA) LED Mbps
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6-3. Ofg=11 =

% ofgt2a mM2
Vout 2 MEHE £ QI&L|CY,

CcC

=)=

oF
=

rr
o
—_
1l

A
(2) HF20 OFt2 =2 AL2 MX o
=

H(lout == Vout) MEH vitd

(1) 2CIAOIHE ol LR Ml 2E0A AQXIZ lout E=

Ofd21 MJ Mz=E 2EEE= 28 &X|(PC, Recorder, PLC,
7

QEEAIZ| S)of HA| B e M2 zo=z MAsE J|sYULC
mx e Huz =V BN o) 2o A
4mA ~ 20mA 1/1,000 0.01%/°C 500Q MAX.
A - =% =F A, Ad-Err Alol= ojt2n =3e EXe &k gL
o . sxo| HZ Al OlX|toz =3gE Zho| K| Euct

-1

~

1,000 Ol nPLLIt &= AA”ROE HEoHA| gtoO= |FOSHHAIL.

o] dHlz$t ofg 2 MF(4~20mA)E = A|ZLICE

olz

; o ACOM | AOUT
: RI

' - +
O

hd

: R1 <5000

2) Ott2 M7 =3 xH(HF20-00Y o)

@ J3F Bt Al BF EAZL“0” € o A
Y o M7 =2 “20mA”7t
@ ARt HE £HE Hulof A
0 QS =HHSI0] AIBE £
@ =2H yH
- HA| B%0| “070|1 ME &=
MEsio] + Q2o HEES

=
_“_jlc_ltH EA' %EO'F”OlJ_'— z<20mA337

r

Ju
Ut

_"—E! “4mA”, JE_I EA| XE_I:Ol “—j'c—ltH EAl

SHHA HE[Lt 2tF0l| ME 27t 2EUS o

o

2 o, 527|58d HF219| =

otd W, 527/54d HF229| s 2HESI0]

+ izl BES ¥ 4 YL,

=
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6-3-2. OF2 MQF £2{(0~10V) : OP-06
o= 2 IE{W0|A 0~10V = OlET M AlZof o3 ZHES o &K

(PC, Recorder, PLC, 2|2 HA|7| S)0| EA| £ 2 M £ZHO=Z MAstE 75U

EEY 0~10vV DC &3

HYUT 1/1,000

A _ =2 & Al Ad-Err Al0l= OfE0 =2 SX2 &K AL
=
[=]

X0 IIH% A' DI-I'EII'OE jtE=IEHIj ﬂ'

= 9 - | [m=]

=]
30
A
oo
r
o

-1/1,000 Ol¢ nPEEIt RE= AA”ROE HEloHx] gteO= FOSHNAIL.

MY =282 Y HA| Mz 4=H0f| H|2gh ANALOG MY(0~10V)E2 == A|ZLICt
i ol A
Vout+ o sl
A4
I
! ACOM AOUT
I Rv
' - +
Vout- ,:\ -
I
2) o2 Het &3 XH(HF20-012 of)
@ 3% &t Al 3 HAIZ7H “0” & ) MY £ “0v”, J2|10 HA| SO| “E|Tf HA|
ST’ o MY EH “10V7t ==& ZFEEO JUSLICH
@ AMEXF MY =S FH|o| AFBSHHAM HE|Lt o ME AF WS of
O QUXHE EHSIH AFBE £ Aol HH WHE2 1 #5LCh
® =23 9y
- HA| £20| “070|1 MY Z==0| “ov”7t ofd mf, 527|s4d HF219| #2
MG £ AREe HEE o £+ UASLICH
-“E|0) EAl S70[1 Mef £30| “10v77t ofd M, 527|s HF229| Zt2
Aol £ A2 HEE g £+ JUSLICH
¥ OfE271 M7 =3(lout £= Vout) ME ditH
(1) QACIZIOIHE Zslfe LHE ol 20| ARIXIE lout = Vout & MEE £
olA |
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6-4. T{2{Z olg{Ho|A
6-4-1. BCD IN(ZtH 9|5 I3 JI=): OP-07

BCD IN QIE{HO|AE AR EX[(AFE,PLC S)0M EHE LAY 2 JUEE st=
B H[O|ARL|CE,
1) A4 © 324
o Hs W & HHS W &
1 IN 1 14 IN 2
2 IN 3 15 IN 4
3 IN5 16 IN 6
4 IN7 17 IN 8
5 IN COM 18
6 19 GND
1 DC12V50mA 20
8 21
9 22
10 23
11 24
12 25
13
2) H4E AFE : D-type 25p(Female)
3) Yl = 2HY HE M2 FHAEHOo{oF gfuct
(e | [FE] Qe
| | v+
- | Q

P TS

T gt

}"“ IN1~INg! 2 S) :
Mcu % = 6 -O
=

- A9 HE Al (5% EIF 198 B HEF Al7|2 INCOM HHAh= 78 TS ARSELICE
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6-4-2. BCD OUT : OP-08

BCDOUT mz{E QIEMHO|AE HA|E %S BCD REISI0 Z=25H= QIEI0|A
LICt, O] QIEHO|AE HEE], PLC, 2|5 HEAI7| SO &5t M2 £ JAFLICH
1) A4 ® 24
HHs W & nHHS e
1 GND 19 1x10°
2 2x100 20 4x10°
3 8x10° 21 1x10!
4 2x10! 22 4x10!
5 8x10! 23 1x10?
6 2x10% 24 4x10?
7 8x10? 25 1x103
8 2x10° 26 4x10°
9 8x10° 27 1x104
10 2x104 28 4x10*
11 8x104 29 1x10°
12 2x10° 30 4x10°
13 8x10° 31 NET/GROSS
14 GND 32 GND
15 HOLD 33 24H 0.000
16 228 0.00 34 228 0.0
17 =4 (POLARITY) 35 BUSY
18 - 36 O.L

2) H4E|l AF2 : CHAMP 36(FEMALE)

3) BCD OUT #& At : open-collector output

4) HOLD =2 opencollector £3 9 £H Y HE £o= AHZ E0{0FstH HOLD
22 Aol BCD-OUT#2 HOLDZt ELICt.

5) BCD OUT TIME CHART

scoomzzy X X X

BUSY
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6) M =2

T &2 3% =5 W & H 1
BDC DATA y =g H=2l(Positive), BCD OUT PCB
(Positive) B =2|(Negative) LHo| MEl
ARX|2 MEH
M (Polarity) | “-“Al “H” ““ Bo =3 Al open”H” &Y
o.L £ “OL”A| “H” | Over-Load A| open “H” £&
BUSY BUSYA| “H” | BCD OUTZ0| Het &= E|™ Busyrl=7t
“H”2 RX|=|1, BCD OUTZO0| B3 AIX}
E|7] Mol “L” MEf7t E
HOLD BCD CilO|E{ | BCD HIO|E{E HOLD stuxt & mf U=l
HOLDA| “L” | =25 YH(YA CLOSE)

7) 2t sink type® open-collector £ 0[2|2| TTLLEVEL =o0|L} M AA

HElo] £ 2 AstACHH 2Alo| R2osiF AR, (FE2H)
2IC|30|E] LHE [Z=47|(ZEH, PLC 2)) |
COMMON
I (GND) * V+

L

L 3]
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6-5. HIO|H XM& ZXI(SD m|2e2] FIE)
6-5-1. HIOIE A& FX[(SD H|=22] 7I=): OP-09

Clolef MEEAX(SD HZE| 7tE)E 7154 1029 2Fo wat ZHX|of =
s MEots ZRIYLIC

A SD HZaFt= = HIEA| OP. 2 QIA|0f AX|&HAOF BHLICE.
E

L
a8

1) A 2= Al N UHE

7158 1029 H¥EE LHEL=Z

(LN +

)(ex : N160114)

SD HZ2Ft=0f AZE SEeUS

il

MEELICE

FREE
DATE TIME ID | PART | SERIAL | DRIB | BURK 1 TARGET | WEIGHT | UNIT
2016-
12:18:04 1 1 1 10 10 10 10 200 kg
01-01
2016-
12:18:10 1 1 2 10 11 12 10 100 kg
01-01
2016-
12:18:10 1 1 3 12 15 13 15 300 kg
01-01
2) 24 & ME WHE (WHE: S+ HEE M) (ex:S160114)
B Z2lE Y Al A SYE SDILEO| MEELIC
SUB FREE SUB
DATE TIME ID | PART DRIB | BURK TARGET UNIT
COUNT FALL WEIGHT
2016-
12:00:30 1 1 10 11 12 13 14 6000 kg
01-01
2016-
12:00:30 1 2 10 15 16 17 18 5000 kg
01-01
3) 2711 ST HNE HE (MAY: SA+ HHEH I (ex: S160114)
A ZBE ¥4 Al A SYE SDIL=O| MERLIC
A_SUB FREE A_SUB
DATE TIME ID | PART DRIB | BURK TARGET UNIT
COUNT FALL WEIGHT
2016-
12:00:30 1 1 10 11 12 13 14 6000 kg
01-01
2016-
12:00:30 1 2 10 18 17 16 15 5000 kg
01-01
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4) 3 Y NE HE (MAHE: T+ YME ) (ex: T160114)
TOTAL TOTAL
DATE TIME UNIT
COUNT WEIGHT
2016-01-01 | 12:27:30 17 4620 kg
SUB FREE SUB
ID PART DRIB BURK TARGET UNIT
COUNT FALL WEIGHT
1 1 5 1207 2 1 1 1207 kg
1 2 8 2383 3 5 2 2383 kg
1 3 2 506 4 5 4 506 kg
1 4 2 524 5 7 1 524 kg
5)SD 22| Ft= ApQF
22 o S A
8G SanDisk SDHC H22| 7IE 8G SDHC

A _

Bk
|
1

XI8E SDIIEE AHEdt= AS FHAEHE

SD Hi=2| FtEo] ol stAIZF ooz AW J|zho] SHHAN SD mjL2 2|

JhEo| meS el

T ZOoHSfFAIZ] HEEfLICEH

ol AHo 2= SDIIES PCO| ZE Al AFHOIA OlsAl CjA3

Eato|H 7} MM E Lt
Ols4l CJA3 CE2O|E oM 222 = XS HHAZl = TU AJAFO0A

% AR w29 gL,

FAT32S Me
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6-6. M 7IE XpH
k=4

8 ItEE AW 27207HK] A8 7hSsta,

OP-02 OP-05
oP-01 OP-04 OP-07 | OP-08 | OP-09
OP-03 OP-06
A2 SD
Az opdz= BCD BCD
(RS422, | olul HE22| 7t
(RS232) =g IN ouT
RS485) c
Al2|2 RS232 X X 0 0 0 0 0
N R
X X 0 0 0 0 0
RS422, RS485
ot 0 0 X 0 0 X 0
ofdz =3 0 0 0 X 0 0 0
BCD IN 0 0 0 0 X 0 0
BCD OUT 0 0 X 0 0 X 0
SD H2al 7t= 0 0 0 0 0 0 X
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7. EM Ho|E Z

a
(ZH| Mz ;B QHE) - 18 byte

7-1-1. &0
Data Byte
Header 1 Header 2 7 E-":te Unit
, ‘l ’ +I_‘ f/ k| g |cr|LF
[
= g
Headerl (2Byte) OL: Z(CH EA| &2 &1}
ST: &2 ¢t
UsS: % H| otH
Header2 (2Byte) NT: NET-WEIGHT(7|E % &4 &)
GS: GROSS-WEIGHT(87] 2F Al 87| RAHE Zget & 58)
Sign (1Btye) 2o B3
Weight Data (7Byte) S HA|
UNIT (2Byte) kg - E
e ||
ton- ‘_‘ ’T
CR (1byte) Carriage Return
LF (1byte) Line Feed
ofl ASCII : ST,NT,+0000.00kg CR LF
HEX : 53h 54h 2Ch 4Eh 54h 2Ch 2Bh 30h 30h 30h 30h 2Eh 30h
30h 6Bh 67h ODh OAh
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7-1-2. O 2 (RH] #S Z3H) - 21 byte

L Data Byte
ID Number  Header 1 Header 2 7 byte Unit
(T T LI L L) T lel=l=
[
= e
ID Number (2Byte) AH| H=
Headerl (2Byte) OL: X|tH HA| 3% X1t
ST: &% ¢t
Us: &% H| ot
Header2 (2Byte) NT: NET-WEIGHT (87| ¥ & I
GS: GROSS-WEIGHT (87| &3 Al 87| RAHE =zt & 38)
Sign (1Btye) 52 B
Weight Data (7Byte) Sk HA|
g

UNIT (2Byte) kg -
e ||
ton- ’—‘ ’T
CR (1byte) Carriage Return
LF (1byte) Line Feed
ol ASCII : 01,ST,NT,+0000.00kg CR LF

HEX:30h 31h 2Ch 53h 54h 2Ch 4Eh 54h 2Ch 2Bh 30h 30h 30h
30h 2Eh 30h 30h 6Bh 67h ODh 0OAh
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7-1-3. O 3 (ZH] S E3H) - 17 byte

Data Byte

7 byte Dec{mal
STX ID Number Header 1 Header 2 I Point ETX
02h wr ||t / / "pr 03h
T e
STX (1Byte) Start of Text
ID Number (2Byte) AH| H=

Headerl (1Byte) O: [t EA| 3 =1t
S: & ord
U: & H| etA
Header2 (1Byte) N:NET-WEIGHT(&7|E i & =)
G:GROSS-WEIGHT(87] 83 Al 87| RAHE Zgst & )
“W” (1Byte) 2 BA 72 =4
Sign (1Btye) 529 B
Weight Data (7Byte) =2 HA
“P” (1Byte) a5 HA 22 Xt
Decimal Point (1Byte) 23 XSl HA|
ETX (1Byte) End of Text
ol ASCII : STXO1ISNW+0000000P2 ETX

HEX:02h 30h 31h 53h 4Eh 57h 2Bh 30h 30h 30h 30h 30h 30h
30h 50h 32h 03h
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7-1-4. X9 4 (BH| Hs ZF) - 22 byte

ID Data Byte
Header 1 Header2  Number 8 ?}{te Space Unit
, L1/ k| g for|er
Lamp I
Display
e

Header1 (2Byte) OL: Xt BEA| &&F X1}

ST: &2 ¢t

us: &2 H| ot
Header2 (2Byte) NT: NET-WEIGHT (7| % 4 &)

GS: GROSS-WEIGHT(87| 48 Al 87| RAE Zgst £ &)
ID Number (1Byte) AH| H=
Lamp Display (1Byte) ZHH| AT FA|
Weight Data (8Byte) BEoE Tt Y HA (R2= 20U HA)
UNIT (2Byte) kg : kg

g: 8

t:ton
CR (1byte) Carriage Return
LF (1byte) Line Feed
of ASCII: STNT,.? ., .. ..0.12kg CRLF

HEX : 53h 54h 2Ch 4Eh 54h 2Ch 01h E1h 2Ch 20h 20h 20h 20h

30h 2Eh 31h 32h 20h 6Bh 67h 0Dh 0Ah
X BHI AEf HA| HE
Bit7 Bit6 Bit5 Bit4 Bit3 Bit 2 Bit1 Bit0
1 ord 1 EE ngE B = ks
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7-1-5. ZSH 5 (3d ¥ Ty, BEIY ML, HHEE Al A8) - 15 byte
Data Byte
STX Part Number Header 7 17": te Unit ETX
02h N |TI / / k | g |03hn
= g
STX (1Byte) Start of Text
Part Number (2Byte) =H
Headerl (1Byte) N: EH™Zt0| g2 4%
U: oz
P: M2t
O: ozt
Sign (1Btye) 59 Bz
Weight Data (7Byte) =2k Al
UNIT (2Byte) kg : kg
g 8
t:ton
ETX (1Byte) End of Text
ofl ASCII : STX 01N+0000.00kg ETX
HEX : 02h 30h 31h 4Eh 2Bh 30h 30h 30h 30h 2Eh 30h 30h 6Bh
67h 03h
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=z
>
)
m
=
=
o
=
O
o
o
()
i

o
MEh2 02h(STX)2 AlIZtSHA 03h(ETX)22 ZLh= HIOEIS 7|Z2E 06h (ACK)2
HEFStO] E gL O

< L=

g4l STX(1) ID(2) RCWT(4) ETX(1)

HEX: 02h 30h 31h 52h 53h 55h 42h 50h 32h 30h 31h 30h 31h 32h 33h 34h 35h
30h 31h 32h 33h 34h 35h 36h 37h 38h 39h 6Bh 67h 03h

ASCIl: STXO1RCWT ETX Bjte
HEX : 02h 30h 31h 52h 43h 57h 54h 03h
Al : STX(1) ID(2) RCWT(4) Statel(l) State 2(1) P(1) 24H(1) £=(1)
HBUUB) BRERI(2) ETX(D) )
ASCIl : STXOLRCWTSNP2+001234kg ETX Byte
S& | HEX: 02h 30h 31h 52h 43h 57h 54h 53h 4Eh 50h 32h 2Bh 30h 30h 31h 32h 33h
34h 6Bh 67h 03h
State 1: O(2|ti BAISE £1), S(BE L), V(S HILFE)
State 2: N(AE2), G(E5E
A SE(HF 1<)
oAl STX(1) ID(2) RCWD(4) ETX(1) 8
&A1 | ASCII: STX01RCWD ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 43h 57h 44h 03h
¥4 STX(1) ID(2) RCWD(4) P(1) 24H(1) EM(6) AlZHE) ZH(2) AZ2(6)
B5(1) 8715%(6) 25(1) HEYAU(6) STLHRI(2) ETX(L)
ot ASCIl : STX01RCWDP218010112303501012345+012345+012345kg ETX 46
“ | HEX: 02h 30h 31h 52h 43h 57h 44h 50h 32h 31h 38h 30h 31h 30h 31h 31h 32h | Byte
33h 30h 33h 35h 30h 31h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 2Bh 30h 31h 32h 33h
34h 35h 2Bh 30h 31h 32h 33h 34h 35h 6Bh 67h 03h
A7
&4 1 STX(1) ID(2) RSUB(4) ETX(1) .
&A1 | ASCI: STXO01RSUB ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 55h 42h 03h
A : STX(1) ID(2) RSUB(4) P(1) A%F(1) BH(2) AAER(6) AABE(10)
ZTHR(2) ETX(1)
Sg | ASCII: STX 01RSUBP2010123450123456789kg ETX B?(ze
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&

Al STX(1) ID(2) RGRD(4) ETX(1)

HEX:02h 30h 31h 52h 44h 41h 54h 31h 37h 31h 31h 30h 31h 03h

&AM | ASCII: STX01RGRD ETX 8
HEX : 02h 30h 31h 52h 47h 52h 44h 03h byte
4] : STX(1) ID(2) RGRD(4) P(1) A2 (1) ZAISI4(6) ZAS(10) ZLT2I()
ETX(1) s
st | ASCII: STX 01RGRDP20123450123456789kg ETX e
HEX : 02h 30h 31h 52h 47h 52h 44h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h 31h
32h 33h 34h 35h 36h 37h 38h 39h 6Bh 67h 03h
2 =4
Al STX(1) ID(2) RSNO(4) ETX(1) 8
&AMl | ASCII: STX01RSNO ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 4Eh 4Fh 03h
S1A] : STX(1) ID(2) RSNO(4) ~7212(6) ETX(1) )
sct | ASCII: STX 0IRSNO012345 ETX e
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 4Eh 4Fh 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
Az 2bg gt
4] - STX(1) ID(2) RFIN(4) ETX(1) .
Al | ASCII: STXO1RFIN ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 46h 49h 4Eh 03h
4 : STX(1) ID(2) RFIN(4) P(1) 248 (1) 23(1) A2 2(6) ETX(L) 17
st | ASCII: STX OLRFINP2+012345 ETX e
HEX : 02h 30h 31h 52h 46h 49h 4Eh 50h 32h 2Bh 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
oixff A2t
Al - STX(1) ID(2) RTIM(4) ETX(1) .
&4 | ASCII: STX OIRTIM ETX e
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 49h 4Dh 03h
A1 ; STX(1) ID(2) RTIM(4) SIRAIZHS) ETX(1) )
& | ASCIl : STX01RTIM123035 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 49h 4Dh 31h 32h 33h 30h 33h 35h 03h
oixf =t
$14] : STX(1) ID(2) RDAT(4) ETX(1) .
&40 | ASCII: STX OLRDAT ETX e
HEX : 02h 30h 31h 52h 44h 41h 54h 03h
Al STX(1) ID(2) RDAT(4) SRE®MH6) ETX(1) 14
S&r | ASCIl: STX01RDAT171101 ETX
Byte

55




I M™ Zt

Al STX(1) ID(2) RTAR(4) ETX(1)

HEX: 02h 30h 31h 52h 53h 50h 34h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h

&A1 | ASCII: STXO1RTAR ETX Bfte
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 41h 52h 03h
&4l STX(1) ID(2) RTAR(4) P(1) 24%(1) B3(1) 27I526) ETX(1)
oct | ASCI : STX 01RTARP2+012345 ETX 17
HEX : 02h 30 31h 52h 54h 41h 52h 50h 32h 2Bh 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h | Yt
SP1 A& ZH(AHH)
S4l :STX(1) ID(2) RSP1(4) ETX(1) o
&A1 | ASCII: STX01RSP1 ETX
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 31h 03h Byte
sS4l STX(1) ID(2) RSP1(4) P(1) A%% (1) SP1MEZH(6) ETX(1)
2t | ASCII: STX 01RSP1P2012345 ETX Bije
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 31h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
SP2 MHE ZH(tH3:)
SAl 1 STX(1) ID(2) RSP2(4) ETX(1) o
&A1l | ASCII: STX 01RSP2 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 32h 03h
Al STX(1) ID(2) RSP2(4) P(1) A4F(1) SP2AEZL(6) ETX(1) L6
2t | ASCII : STX 01RSP2P2012345 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 32h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
SP3 Ad & (A38)
SAl 1 STX(1) ID(2) RSP3(4) ETX(1) o
&AL | ASCII: STX 01RSP3 ETX
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 33h 03h Byte
Al STX(1) ID(2) RSP3(4) P(1) A4 (1) SP3MEZL(6) ETX(1) L6
2t | ASCII: STX 01RSP3P2012345 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 33h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
SP4 M ZH(H%l)
SAl :STX(1) ID(2) RSP4(4) ETX(1) o
&A1 | ASCII: STX 01RSP4 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 34h 03h
&A1 STX(1) ID(2) RSP4(4) P(1) A%% (1) SPAMEZE(6) ETX(1) 6
2&b | ASCII: STX 01RSP4P2012345 ETX
Byte
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o &, INPUT, OUTPUT

Al STX(1) ID(2) RWRS(4) ETX(1)

&4 | ASCII : STX OIRWRS ETX Bfte

HEX : 02h 30h 31h 52h 57h 52h 53h 03h

Al : STX(1) ID(2) RWRS(4) P(1) £248(1) Bx(1) dMBE(6) AFL(6)

2|0l EH(7) ETX(1) 30

2% | ASCII : STX 01RWRSP2+0123450000000000001 ETX Byte

HEX : 02h 30h 31h 52h 57h 52h 53h 50h 32h 2Bh 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h

30h 30h 30h 30h 30h 30h 30h 30h 30h 30h 30h 31h 03h
dr S

34 STX(1) ID(2) RPNO(4) ETX(1) o
&4l | ASCII: STX 01RPNO ETX Byte

HEX : 02h 30h 31h 52h 50h 4Eh 4Fh 03h

34 :STX(1) ID(2) RPNO(4) Z(2) ETX(1) L
& | ASCII : STX0LRPNOO1 ETX Byte

HEX : 02h 30h 31h 52h 50h 4Eh 4Fh 30h 31h 03h

2= g8 &

34 : STX(1) ID(2) RSPA(4) ETX(1) o
&4 | ASCIl: STXO1RFTT ETX Byte

HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 41h 03h

Al STX(1) ID(2) RSPA(4) P(1) ~4F(1) SP1(6) SP2(6) SP3(6) SP4(6) ETX(1)

ASCIl: STX 01RSPA2012345012345012345012345012345012345 ETX 34
S| HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 51h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h 31h Byte

32h 33h 34h 35h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
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7-2-2. MJ|RE
-S41(HA): STX + ID(2Byte) + ACK + ERROR_CORD (1Byte) + ETX
-S41(27F): STX + ID(2Byte) + NAK + ERROR_CORD (1Byte) + ETX

0: olHAS 1: H=H o=y
2: Adolg Zo| o 3: $AOo[E Hel ol
4: MI13X ol2(2F & X7 2X)

IH 24

Al STX(1) ID(2) WZER(4) ETX(1)

&4 | ASCII: STX OIWZER ETX Bjte
HEX : 02h 30h 31h 57h 5Ah 45h 52h 03h
34| : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
XA | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
e HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
=" 34| : STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
22 | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
87| 44
34l : STX(1) ID(2) WTAR(4) ETX(1) .
&2 | ASCII: STX OIWTAR ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 54h 41h 52h 03h
34| : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
HA | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
et HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
=" 34| : STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
22 | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
7| sl
34l : STX(1) ID(2) WTRS(4) ETX(1) .
&2 | ASCIl: STX OLWTRS ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 54h 52h 53h 03h
34| : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
XA | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
et HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
°F 34| : STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte

ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX:02h 30h 31h 15h 32h 03h
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n2E

Al STX(1) ID(2) WPRT(4) ETX(1)

2F | ASCII: STXO01 NAK 2 ETX
HEX: 02h 30h 31h 15h 32h 03h

221 | ASCII': STX OIWPRT ETX 8
HEX : 02h 30h 31h 57h 50h 52h 54h 03h Byte
4l : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
BAb | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
e HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
== 54l : STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
22 | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
A T2IE
Al : STX(1) ID(2) WSPR(4) ETX(1) .
£ | ASCII: STX OIWSPR ETX
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 52h 03h Byte
54l : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
®Ab | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
e HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
== &4l : STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
22 | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
ZH m2E
Al : STX(1) ID(2) WGPR(4) ETX(1) .
£ | ASCII: STX OIWGPR ETX
HEX : 02h 30h 31h 57h 47h 50h 52h 03h Byte
&4l : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
®ab | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
et HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
S= 54l : STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
22 | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
2 ALH|
Al : STX(1) ID(2) WSTC(4) ETX(1) .
£ | ASCII: STX OIWSTC ETX
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 54h 43h 03h Byte
54l : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
®ab | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
oe HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
== 54l : STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
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A AH|

HAl:STX(1) ID(2) WGTC(4) ETX(1)

2F | ASCII: STXO01 NAK 2 ETX
HEX: 02h 30h 31h 15h 32h 03h

&A1 | ASCII: STX OIWGTC ETX 8
HEX : 02h 30h 31h 57h 47h 54h 43h 03h Byte
Al : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(L)
B | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
e HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
= 54l : STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
22 | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
28 A=
Al : STX(1) ID(2) WSTR(4) ETX(1) .
£ | ASCII: STXOIWSTR ETX
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 54h 52h 03h Byte
Al : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(L)
®Ab | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
e HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
== &4l : STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
22 | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
23 HX|
Al ; STX(1) ID(2) WSTP(4) ETX(1) .
£ | ASCII: STXOIWSTP ETX
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 54h 50h 03h Byte
&4l : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
®ab | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
o HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
= Al : STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
22 | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
AlZt A
Al ; STX(1) ID(2) WTIM(4) TIME(6) ETX(1) 14
£ | ASCII: STX 0IWTIM123035 ETX
HEX : 02h 30h 31h 57h 54h 49h 4Dh 31h 32h 33h 30h 33h 35h 03h Byte
Al : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(L)
HA& | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
e HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
i Al : STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
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=2 43

&4l 1 STX(1) ID(2) WDAT(4) DATE(6) ETX(1)

23 | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX: 02h 30h 31h 15h 32h 03h

&4l | ASCIl: STXOIWDAT171101 ETX B;le
HEX : 02h 30h 31h 57h 44h 41h 54h 31h 37h 31h 31h 30h 31h 03h
Al STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
Al | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
°F &AL STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
QF | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
SP1 &H 3t
Al STX(1) ID(2) WSP1(4) SP1MXZL(6) ETX(1) 1
&A1 | ASCIl: STX 01WSP1012345 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 31h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
Al STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
HAF | ASCII: STX01 ACK 0 ETX
ont HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
=" &AL STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
27 | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
SP2 84 3t
HAl :STX(1) ID(2) WSP2(4) SP24& ZH(6) ETX(1) »
&A1 | ASCIl: STX 01WSP2012345 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
&AL STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
M4 | ASCII: STX01 ACK 0 ETX
out HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
= Al STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
27 | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
SP3 #d
Al STX(1) ID(2) WSP3(4) SP3A&EZH(6) ETX(1) ”
&4l | ASCIl: STX 01WSP3012345 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 33h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
&AL STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
HAb | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
== Al STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
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SP4 M8

Al STX(1) ID(2) WSP4(4) SPASEZH(6) ETX(1)

2F | ASCII: STXO1 NAK 2 ETX
HEX: 02h 30h 31h 15h 32h 03h

£ | ASCII: STX 01WSP4012345 ETX B;‘e
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 34h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
34| : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
Hab | ASCIl: STX 01 ACK 0 ETX
et HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
=" 34| : STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
& | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
=H M
34l STX(1) ID(2) WPNO(4) Z(2) ETX(1) 0
&4 | ASCII: STX OIWPNO10 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 50h 4Eh 4Fh 31h 30h 03h
34| : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
Hab | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
e HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
=" 34| : STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
22 | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
ol EH AW It HE
Al . STX(1) ID(2) WSPA(4) SP1AMMZi(6) SP2AMMZL(6) SP3MHZL(6)
SP4XEZL(6) ETX(1) -
&4 | ASCII: STX 01WSPA012345012345012345012345 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 41h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h 31h 32h 33h
34h 35h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
34| : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
Hab | ASCIl: STX 01 ACK 0 ETX
e HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
=" 34| : STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
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=H A

r'e
S|z
B
=
nx
0
T
s
2
wn
R
N
nx
Jal
@
[%2]
.
w
nx
-l
G

G4 1 STX(1) ID(2) WFTD(4) &
SP4MHZL(6) ETX(1)

2F | ASCII: STXO1 NAK 2 ETX
HEX: 02h 30h 31h 15h 32h 03h

£ | ASCII: STX 0IWFTD01012345012345012345012345012345012345 ETX B?ie
HEX : 02h 30h 31h 57h 46h 54h 44h 30h 31h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h 31h
32h 33h 34h 35h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
34l STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
M | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
et HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
=" 34| : STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
& | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
oixf Sl FA mEIE
344l : STX(1) ID(2) WUPR(4) ETX(1) .
£l | ASCII: STX OIWUPR ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 55h 50h 52h 03h
Al STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
HMab | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
et HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
°F 34| : STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
& | ASCII: STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
SN SO A AA|
Bl STX(1) ID(2) WUTC(4) ETX(1) .
&4l | ASCII: STX OIWUTC ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 55h 54h 43h 03h
34| : STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
HMab | ASCII: STX 01 ACK 0 ETX
e HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
=" Al STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
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disk M4 UA(SI14400 S8R E)
o =)

dnl ST(EAM )

34l STX(1) ID(2) RCWT(4) ETX(1) .
ASCIl: STXO1IRCWT ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 43h 57h 54h 03h
&AL STX(1) ID(2) RCWT(4) Statel(2) State2(2) £=(1) ®1E2H(T7) SETHI(2)
ETX(1)
ASCII: STXO1RCWTST,NT,+0123.45kg ETX 24
eet | HEX:02h 30h 31h 52h 43h 57h 54h 53h 54h 2Ch 4Eh 54h 2Ch 2Bh 30h 31h 32h Byte
33h 2Eh 34h 35h 6Bh 67h 03h
State 1: OL(ZICH EAIZZ £3), ST(E3 2AH), US(B et HILHE)
State 2: NT(AE ), GS(E5
Hnl ST 7199)
oAl STX(1) ID(2) RCWD(4) ETX(1) 8
&4 | ASCIl: STX01RCWD ETX
Byte

HEX:02h 30h 31h 52h 43h 57h 44h 03h

oo
i

&4l STX(1) ID(2) RCWD(4) Em(6) AlZHE) SH(2) A= (6) 7I1F(T)
23(1) ASEAU(T) SHTHI(2) ETX(1)

ASCIl : STX 01RCWD171101123035010123450123.45+0123.45kg ETX 45

HEX : 02h 30h 31h 52h 43h 57h 44h 31h 37h 31h 31h 30h 31h 31h 32h 33h 30h | Byte
33h 35h 30h 31h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h
2Bh 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 6Bh 67h 03h

2

ot

&4l STX(1) ID(2) RSUB(4) ETX(1)
ASCII : STXO01RSUB ETX

Byte
HEX:02h 30h 31h 52h 53h 55h 42h 03h

oo
e

&4l 1 STX(1) ID(2) RSUB(4) EH(2) 2AISl(6) 2AIFEH(11) SHTHRI(2) ETX(1)

ASCIl : STX01RSUB0101234501234567.89kg ETX 29

HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 55h 42h 30h 31h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h 31h | Byte
32h 33h 34h 35h 36h 37h 2Eh 38h 39h 6Bh 67h 03h
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&

Al STX(1) ID(2) RGRD(4) ETX(1)

HEX:02h 30h 31h 52h 44h 41h 54h 31h 37h 31h 31h 30h 31h 03h

&A1 | ASCII: STX 0IRGRD ETX 8
HEX : 02h 30h 31h 52h 47h 52h 44h 03h byte
4] : STX(1) ID(2) RGRD(4) BH(2) ZA314(6) ZAS(11) SZEHI(2) ETX(L)
ASCII : STX 01RGRDO101234501234567.89kg ETX 29
S% | HEX: 02h 30h 31h 52h 47h 52h 44h 30h 31h 30h 31h 32h 33 34h 35h 30h 31h | e
32h 33h 34h 35h 36h 37h 2Eh 38h 39h 6Bh 67h 03h
2 =4
4] : STX(1) ID(2) RSNO(4) ETX(1) .
&40 | ASCII: STX OLRSNO ETX e
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 4Eh 4Fh 03h
S1A] : STX(1) ID(2) RSNO(4) A2 (6) ETX(1) y
set | ASCII: STX 01IRSNO012345 ETX e
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 4Eh 4Fh 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
A2 o4z 2t
AL : STX(1) ID(2) RFIN(4) ETX(1) .
£A1 | ASCII: STX OIRFIN ETX e
HEX : 02h 30h 31h 52h 46h 49h 4Eh 03h
SAl 1 STX(1) ID(2) RFIN(4) AlZFtEZH(T7) ETX(1) 15
Sct | ASCII: STX O1RFINO123.45 ETX e
HEX : 02h 30h 31h 52h 46h 49h 4Eh 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h
oixff A2t
AL : STX(1) ID(2) RTIM(4) ETX(1) .
&40 | ASCII: STX OIRTIM ETX e
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 49h 4Dh 03h
A1 ; STX(1) ID(2) RTIM(4) SIRAIZHS) ETX(1) y
Set | ASCII: STX OIRTIM123035 ETX e
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 49h 4Dh 31h 32h 33h 30h 33h 35h 03h
oixf =t
1Al : STX(1) ID(2) RDAT(4) ETX(1) .
&A1 | ASCII: STX OIRDAT ETX e
HEX : 02h 30h 31h 52h 44h 41h 54h 03h
4] : STX(1) ID(2) RDAT(4) X 'Z7H(6) ETX(1) y
St | ASCII: STX OIRDAT171101 ETX
Byte
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I M™ Zt

= HA
Al STX(1) ID(2) RTAR(4) ETX(1)

HEX: 02h 30h 31h 52h 53h 50h 34h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h

&A1 | ASCII: STX OIRTAR ETX Bjte

HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 41h 52h 03h

344l : STX(1) ID(2) RTAR(4) 87| ZH(7) ETX(1)
sct | ASCII: STX OLRTAR0123.45 ETX 15

HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 41h 52h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h Byte

AA 2(SP1)

Al : STX(1) ID(2) RSP1(4) ETX(1) .
&A1 | ASCII: STX OIRSP1 ETX

HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 31h 03h Byte

AL : STX(1) ID(2) RSP1(4) SPTAEZA(7) ETX(1)
set | ASCII: STX 01RSP10123.45 ETX Btje

HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 31h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h

s A4 3H(SP2)

AL : STX(1) ID(2) RSP2(4) ETX(1) .
A4 | ASCII: STX OIRSP2 ETX e

HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 32h 03h

Al : STX(1) ID(2) RSP2(4) SP2AEZA(7) ETX(1) .
Set | ASCII: STX 01RSP20123.45 ETX e

HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h

235 83 AU(SP3)

AL : STX(1) ID(2) RSP3(4) ETX(1) .
&40 | ASCII: STX 0IRSP3 ETX

HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 33h 03h Byte

1Al : STX(1) ID(2) RSP3(4) SP3&EZA(7) ETX(1) .
SEt | ASCII: STX 01RSP30123.45 ETX e

HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 33h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h

Xt 2(SP4)

1Al : STX(1) ID(2) RSP4(4) ETX(1) .
&40 | ASCII: STX OIRSPATX e

HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 34h 03h

AL : STX(1) ID(2) RSP4(4) SPASEZA(7) ETX(1) .
St | ASCII: STX 01RSP40123.45 ETX

Byte
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#1152 INPUT, OUTPUT

34l : STX(1) ID(2) RWRS(4) ETX(1) .
£ | ASCII: STX OIRWRS ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 57h 52h 53h 03h
Al . STX(1) ID(2) RWRS(4) H3(1) IMZI(7) ARgi1~4(4)
212}|0| =2 1~6(6) ETX(1) e
SE | ASCII: STX 01IRWRS0123.450000100000 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 57h 52h 53h 2Bh 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 30h 30h
30h 30h 31h 30h 30h 30h 30h 30h 03h
o S
34l : STX(1) ID(2) RPNO(4) ETX(1) .
21 | ASCII: STXOIRPNO ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 50h 4Eh 4Fh 03h
34l : STX(1) ID(2) RPNO(4) Z(2) ETX(1) 0
SEh | ASCII: STX OLRPNOO1 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 50h 4Eh 4Fh 30h 31h 03h
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7-3-2. 7| &
A A(HAD: STX + ID(2Byte) + ACK + ETX
-5 A(28): STX + ID(2Byte) + NAK + ETX
A A5
3Al: STX(1) ID(2) WZER(4) ETX(1) .
&4 [ ASCII : STX 01WZER ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 5Ah 45h 52h 03h
x @4 :STX(1)ID(2) ACK(1) ETX(1) | | B4 : STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) :
SE N ASCII : STX 01 ACK ETX = ASCII : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
27| 44
344l STX(1) ID(2) WTAR(4) ETX(1) .
241 | ASCII': STXO1IWTAR ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 54h 41h 52h 03h
. 44 :STX(1)ID(2) ACK(L) ETX(1) | | ®4) : STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) :
SE N ASCII : STX 01 ACK ETX = ASCII : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
7| sl
344l : STX(1) ID(2) WTRS(4) ETX(1) .
&A1 | ASCII: STX 0O1WTRS ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 54h 52h 53h 03h
x 44 :STX(1)ID(2) ACK(L) ETX(1) | | ®441 : STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) :
sg N ASCII ; STX 01 ACK ETX = ASCII : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
nzE
& Al STX(1) ID(2) WPRT(4) ETX(1) .
&A1 | ASCII: STX O1WPRT ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 50h 52h 54h 03h
x ¥4 :STX(1) ID(2) ACK(L) ETX(1) | | ®4) : STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) :
sg N ASCII ; STX 01 ACK ETX = ASCII : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
A ZRIE
34| : STX(1) ID(2) WSPR(4) ETX(1) .
241 | ASCII: STX O1IWSPR ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 52h 03h
. 44 :STX(1)ID(2) ACK(1) ETX(1) | | ®441 : STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) :
sg N ASCII : STX 01 ACK ETX = ASCII : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
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Opt

A ZRE

&4l 1 STX(1) ID(2) WGPR(4) ETX(1) 8
&4 | ASCII: STX01WGPR ETX Bt
e
HEX:02h 30h 31h 57h 47h 50h 52h 03h Y
- g4l STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) ° g4l STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) s
e | T | ASCII: STX 01 ACK ETX ASCII: STX01 NAK ETX
Al =l Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
A AHH|
g4l STX(1) ID(2) WSTC(4) ETX(1) 8
&4 | ASCII: STXOIWSTC ETX Byt
e
HEX: 02h 30h 31h 57h 53h 54h 43h 03h 4
- g4l STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) ° &4l STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) s
et | © | ASCIl: STX 01 ACK ETX ASCII: STX01 NAK ETX
A =l Byte
HEX:02h 30h 31h 06h 03h HEX:02h 30h 31h 15h 03h
A AHA|
Al 1 STX(1) ID(2) WGTC(4) ETX(1) g
&4 | ASCII: STX01WGTC ETX Byt
e
HEX:02h 30h 31h 57h 47h 54h 43h 03h Y
- g4l STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) ° @4l STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) s
set | T | ASCI: STX 01 ACKETX ASCIl : STX 01 NAK ETX
At 2 Byte
HEX:02h 30h 31h 06h 03h HEX:02h 30h 31h 15h 03h
2 A%
&4l 1 STX(1) ID(2) WSTR(4) ETX(1) g
&4 | ASCII: STX01IWSTR ETX Byt
e
HEX:02h 30h 31h 57h 53h 54h 52h 03h d
- g4l STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) ° @4l STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) s
et | © | ASCIl: STX 01 ACK ETX ASCII: STX01 NAK ETX
A =l Byte
HEX: 02h 30h 31h 06h 03h HEX:02h 30h 31h 15h 03h
24 EX
g4l STX(1) ID(2) WSTP(4) ETX(1) g
&4 | ASCIl: STX01WSTP ETX Byt
e
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 54h 50h 03h Y
- g4l STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) ° &4l STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) s
gt | © | ASCII: STX 01 ACK ETX ASCII: STX01 NAK ETX
Ab 2 Byte
HEX: 02h 30h 31h 06h 03h HEX:02h 30h 31h 15h 03h
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Azt 4

34| : STX(1) ID(2) WTIM(4) TIME(6) ETX(1)

14
241 | ASCII: STX 01WTIM123035 ETX -
e
HEX : 02h 30h 31h 57h 54h 49h 4Dh 31h 32h 33h 30h 33h 35h 03h y
| B4 1 STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) o 344l 1 STX(1) ID(2) NAK(L) ETX(1) :
st | < | ASCII: STX 01 ACK ETX ASCII : STX 01 NAK ETX
& g7 Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
HSn AH
34l : STX(1) ID(2) WDAT(4) DATE(6) ETX(1) ”
241 | ASCII: STX 0IWDAT171101 ETX .
e
HEX : 02h 30h 31h 57h 44h 41h 54h 31h 37h 31h 31h 30h 31h 03h y
o | B4 1STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) o STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) :
st | © | ASCI: STX 01 ACK ETX ASCII : STX 01 NAK ETX
& s Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
SP1 &AH ZH(AA)
S| STX(1) ID(2) WSP1(4) SP1AEZA(T) ETX(1) s
241 | ASCII: STX 01WSP10123.45 ETX ot
e
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 31h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h y
o | B4 STX(D) ID(2) ACK(1) ETX(D) o 34l 1 STX(1) ID(2) NAK(L) ETX(1) ;
2ct | | ASCI: STX 01 ACK ETX ASCII: STX 01 NAK ETX
At 2 Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
SP2 MF Z(cH33)
S| STX(1) ID(2) WSP2(4) SP2AEZH(T) ETX(1) s
241 | ASCII: STX 01WSP20123.45 ETX o
e
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h y
| B4 STX() ID(2) ACK(1) ETX(D) o 34l 1 STX(1) ID(2) NAK(L) ETX(1) .
st | © | ASCI: STX 01 ACK ETX ASCII : STX 01 NAK ETX
& L Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
SP3 AH #(232)
344l 1 STX(1) ID(2) WSP3(4) SP3EEZHT) ETX(1) o
241 | ASCII: STX 01WSP30123.45 ETX o
e
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 33h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h y
| 84 :STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) o 344l 1 STX(1) ID(2) NAK(L) ETX(1) .
2t | | ASCI: STX 01 ACK ETX ASCII : STX 01 NAK ETX
& F Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
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=
Al STX(1) ID(2) WSP4(4) SPAERZHT) ETX(1)

15
&4 | ASCII: STX 01WSP40123.45 ETX Byt
e
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 34h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h y
oy | B :STX(D) IDR)ACK ETX(1) | | B4+ STX(1) ID@) NAK(L) ETX(D) |
S < | ASCII': STX 01 ACK ETX ASCII: STX01 NAK ETX
& g7 Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
S HY
S4| : STX(1) ID(2) WPNO(4) Z8(2) ETX(1) "
&4 | ASCII: STX 0IWPNO10 ETX Byt
e
HEX : 02h 30h 31h 57h 50h 4Eh 4Fh 31h 30h 03h y
- Al STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) ° AL STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) :
S < | ASCII': STX 01 ACK ETX ASCIl: STX01 NAK ETX
& S Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
CHECK SUM A|AF ditH

HEO|Lp 413 OIO|EHE STXRE ETX7HA| HEX #4S 25 Hstn, Ot 42 10022 L=

LHH x|

o) H&o| STXID RCWTETX £

PCOllX MESIRUS 842 HEXE 0230315243575403 O

1 2% gk 2to] 1A6h Lct. oot ZkQl 1A6hE 100h=2 LM (1A6h/100h) AAHE
w2 LIHX|7} A6heILICt. O] 242 ASCIZ HEH610] 41(A) 36(6)2=2 H&EILICE

F{UHE BCoAMe| HEH TLH2 02h(STX)E A|ZISHAM 03h(ETX)22 BL= H|O|EE
I|EL

2 06h (ACK)2} 15h (NAK), Error CodeZ THCHS}o| =24t Ct.
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7-4. REHA

- RO : Read Only (247|H8),
- RW : Read Write (247],A7])

-2t Ewo| MHZUSS A o8 T o1y MHEK YL
g 22 Al 3500 (0xDAC) 22
- U 9 A YRR eXtEIR 23 SHIAIL.
ex) 2014 19 12 121 A| 140101 (0x22345)

ex) A& 35.00k

RF 34l 50& 17x = A 155017 (0x25D89)

- BEMA Function Codes
'03' (0x03) : Read Holding Registers
'04' (0x04) : Read Input Registers
'06' (0x06) : Write Single Registers
'16' (0x10) : Write Multiple Registers
- CRC Check Method= CRC-16 jL|Ct.

7-4-1. =82 H|o|g H

LHE Fa 20| %4
258 AKX 193 0xC1 1 R
or B 194 0xC2 2 R
871 8% 196 0xC4 2 R
7| & 27 3% 198 0xCé 2 R
245 202 OxCA 2 R
SRR 206 OxCE 2 R
(Eaih 208 0xDO 2 R
oll21 210 0xD2 2 R
o EHe A sl 216 0xD8 2 R
on Mo =5 Y 218 OxDA 2 R
dx 2Hel & AY A4 220 0xDC 2 R
dx EHe A F 222 0xDE 2 R
Sn FHol 0jE M 224 OxEQ 1 R
o SHel Y e 225 OxE1 1 R
Hn SOl 2 M 226 OxE2 1 R
dx FHel ol s 227 OxE3 1 R
B85 228 OxE4 2 R
SAEE 230 OxE6 2 R
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oo = = = I I = = = = = =
— | x| x| x| x| x| x| x| x| x| x|lx| x| x| x| XX | || ||| | | | ] ] ] ~ | | — ]~~~
- rlo|loc| x| || x| x|x|lx| o
Mw NN N[ N[HAH | A | A NN N[N ||~ N[N N N[A |~ |~ ~ [N N[~ |~ N[N N N[N
—|<|lo|lw|lo|lanlm|t|lv|lo|lo|l<c|lolw|lw|e]~ vl <lvjulu|lold|aN|s|o|lo|lo|<|O|lw|lo|a|s
MS|IS|S|oc|o|o|oc|o|o|o o8| 8|0 |8|8 SIS 38| 3833338833833 83|383|3383|3
An_ T | O | 0| O N[ | O V(O N[ || O] M~ NI S| Q| oo (Ol N M| | O 0| NI T | O |O|O (N
M N N v v v v | || S| OO |WO|Wn NN N N[O o OO OO DN N MM T T I T |0 (W0
_A_I N N[N [N N N[N N | N[N [N N N[N NN QO | O[O || |||V |O|(CO|[CO|CO|CO[(CO|(CO|CO|CO|CO|C
70 | 70
Kl | Kio

<F
y Ry <F a0 | do | <[ <k | < | < BE
o | <k | 10| ™ [0 | <k | <k | <k || <k |0 | io <k <k (|| o | Ho | H0 Kol = | == E A (mo|mo| B H
TR Ko|mo Ko | |F|T|T | (Koo Ko | F|T|T|T ao |z | T | o | 20 | 250 | 30 | RO | Ho | Mo | % | % | %ol
o &M | ™ |7 00| 0\ 7|0\ R ™\ w00 |80\ || U o k0| | R0 | B o IR N N R
T|JF[(K |0 | T |RO|T|T | T|I|#|H| TR ™| F ololololololo!|e K| B | R\ EL | RD|RD| R | F
e I I [ i e e NI Nl AN (YN N RN PN PN LB BB B A BB ol HHD | HED | HID | HID | HED | HiD | HED
It o I e o e e e o o e o e e e e BB R BB E BB N KIRIRIRIRIRIRIR
HID | HID | IO | HHD | HED | HID | A | HED | HED | HED | HED | HED | HED | HED | HKD | HED HRD | HiD | HID | B | HED | HRD[RID | HRD (S| W | O | @ | R B R | B R | R
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e Fa 20| %4 e
=3 1 483 858 0x35A 2 R/W
=3 1 d3s 860 0x35C 2 R/W
=H 1 4238 862 0x35E 2 R/W
=8 1 YKt 864 0x360 2 R/W
=H 2 483 866 0x362 2 R/W
=% 2 di3s 868 0x364 2 R/W
=H 2 438 870 0x366 2 R/W
=8 2 YKt 872 0x368 2 R/W
=4 50 28z 1250 Ox4E2 2 R/W
=% 50 i3 1252 Ox4E4 2 R/W
=W 50 A3 1254 Ox4E6 2 R/W
=M 50 Xt 1256 Ox4E8 2 R/W
7-4-2. 253 Coje Y
1bit 2bit 3bit 4bit 5bit 6bit Tbit 8bit
IN 1 IN 2 IN3 IN 4 IN 5 IN 6
7-4-3. WD Gjo|E|
1bit 2bit 3bit 4bit 5bit 6bit Tbit 8bit
org Raks = EC TXD RXD RUN OuUT1
9bit 10bit 11bit 12bit 13bit 14bit 15bit 16bit
OouUT2 OuUT3 OUT4 OUT5 OuUT6 OuUT7 SD_CAD
17bit 18bit 19bit 20bit 21bit 22bit 23bit 24bit
= CHe’PCS’ Crel’k chelt thelg’ Crel’lb’ theloz
7-4-4. 7| Hlo|E| ©
0x01 0x02 0x03 0x04 0x05 0x06 0x07 0x08
REES 871/ NES) = kS HX| tza 238
E7|8HH|
0x09 0x10 0x11 0x12 0x13 0x14 0x15 0x16
SN oRE = 75| NESTESPN
7-4-5. OX|1d &
1bit 2bit 3bit 4bit 5bit 6bit Tbit 8bit
OUT1 OouUT2 OUT3 OUT4 OUT5 OuUT6 OouUTY
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UELICE
o= QI 2FAI(120-00) AE QI Al (120-01)
o ?jzgt :  2016-01-18 DATE : 2016-01-18
o o =1 19:25:04 TIME - 19:32:31
EH  EW o= =2 ID PART  SERIAL  HWEIGHT
121-00 01 01 1 2000 kg 01 01 1 2000 kg
01 01 2 2000 kg 01 01 2 2000 kg
01 01 3 2000 kg 01 01 3 2000 kg
o W o- 2016-01-18 DATE : 2016-01-18
Al 2k . 19:27:11 TIME 19:33:47
AH  EW =W =2 ID PART SERIAL  WEIGHT
2E M 01 01 1 2000 kg o1 01 1 2000 kg
121-02 =W 2016-01-18 DATE - 2016-01-18
Al 2E 19:27:17 TIME - 19:33:52
I EWH  a=H = ID PART SERIAL  WEIGHT
01 01 2 2000 kg 01 01 2 2000 kg
o Aawm s
A7 R 2016-01-18 DATE - 2016-01-18
= Al Ma : 19:28:19 %HE : 19:3&:%
SHIH S g1 0
Z2E = o o1 PART - o1
Hzks 2 . 2 COUNT : 2
R ES=T 4000 kg SUB WEIGHT : 4000 kg
ST SUB(1)
= Wb 2016-01-18 ?%E : 20%8_31_%2
Al 2t 19:29:07 : 34 :
He A4 = T S a1 ID No : 01
ol = o 01 PART : 01
H 2 2= . 2 COUNT : 2
FHEz . 4000 kg SUB WEIGHT : 4000 kg
=y ) TOTAL o
N 2016-01-18 DATE 2016-01-18
Al 2 - 19:30:58 TIME 19:35:45
ZHHIH S . 81 ID No : a1
=9 2=t =2t PART SERIAL WEIGHT
&7 nzE 1 D) 4000 kg 1 2 £000 kg
50 1 2000 kg 50 1 2000 kg
= = : 2 TOTAL PART 2
E [ETE S 3 TOTAL COUNT 3
EE 6000 kg TOTAL WEIGHT : 6000 kg

% QM= MHEO] QOIE W 1Y e LE DS FAI Zo| WM, AlZH0] FHELIC
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